Ct&| A I |.

|_|- EI oo o /

1 H& TES AABC oA A 2. thee [qule] Polet & elzte] 2717t 4 PL &
AB=ACd ™ sz 932 AR B AL S Tt
717 . )

D
720 B C E F
B H C
J SHAY
(A4 3, sHE ] [7}4] AABC £} ADEF 9|4

ZC = /F = 90°
o @ © 3 AB = DE
@)36° ® 38° /A =/D

[22] AABC = ADEF
"@ | [5H] AABC T} ADEF oA

ABCD £ o] HAZgo| o g /C=/F=90°..-@

ZCBD = 180° — 2
AABC & ol 54730l
Z/ABC = ZACB = 72°

S Lx=T2°-36°=36°

=

1 O
X 72°=236°
Zz o

=

LA=/D---®

B=1].-®

AB=[L |- @&
Q, @, @25H

. AABC = ADEF ( o)

7~ ol BoiZ g Al

® /E,DF

%}

® /E,DE, SSS

B ‘

AABC I ADEF ©f| A

. ASA @ /F ,DF, ASA

DE , ASA @ /F ,DF , SAS

LC=/F---@
/A=/D---®
/B=/E--®
AB=DE.--&
O, @, @ZEE

-. AABC = ADEF (ASA &5 )




3.

2 I9"oA AB = AC, A
AD =BD =BCY 4, ZA 9
A7|E Fstoet.
D
B C

i3 3, &5t

=
H -

| 2
> =g 36°

B *
ZA °] 2715 2l shd
2¢ +x +x +x = 180°,
5x = 180°
L x=236°

the 123} o] Z1ZHAkzka ABCOlA A D
sAle] ’fro] Eojal

of W BD = ED OHIH Zx 9]
A71& stoiet,

A E

D

B “ . C

(0
30

(- 3,

ACDB ¢} 47V ACDE:= RHS @H5o|t},
/x = /CDBO|B& /x = 60°

5. o Id™A H 0+ A4t
HD,EFe= WA
ojuf, A& AF 9] Aol|&

1—051 BC-/] qpllo]_]_

A3} 4] we] o]t
Ffofat,

[BH4d 3, 53t ]

AF = AE = zcm 2k 51
BF=BD=8-2z ,CE=CD=15—2z
S 8—x+15—x=17,2=3cm

6. oFS 13| AABC & AC =
W7ol
5w AB 9] AC = AD 7
5]7{] 14 D E‘;S'—T'— 14 D
Aue] AB of &1 2

BC 91 A7}ol5

=
-

e

BC ¢to] #4< E 2 & uf,

EC = 6cm ©|th. ABDE 9
ol=? A 4, 5]
@ 12cm? @ 14cm? ® 16cm?
@®)18cm? ® 20cm?




ol S| 8 o ™A 0 & £C = 90° 9 AZH4E7HE ABC

8
AADE = AACE (RHS &%)o|22 DE = o B e 3ol ZOCB : ZOCA =2 :3 4 o,
F - gom. PEEPEETRES
ABDE £ 4zto| 53470l 2 DF = DB = A
6cm

ABDE = © >2< 0 _ 18(cm2) 0
\ ) . )

7. AABC oA ZA = 90° E 1 @®)108° ® 109°
olt}. DB = 4cm , EC = D

6cm ¥ T, AABC 9] 4 ,_m .

o | Y 737199 e $491 A 0 & slAle] B
A 4, 33 ] & OB =0A =0C o|t}.
/0CB: /0CA =2:3°|B&
2 2
® 20cm? @ 24cm? 3)26cm? Z0CB = 5:3 x 90° = 5 X X 90° = 36°
o __ 3 o o
@ 30CH12 @ 50CIH2 AOCA = + 3 X 90 = - 90 54

X
5
AOBC £ o]5HAzZtgo|nz (- OB = 0C)
¢ L
|

B i ZOBC = ZOCB = 36°

. A7V Yzl 32719] gto] 180° o]E2 /BOC =
AADB = ACEA ©]|22 DB = EA = 4cm | R R o R
_ 180° — 36° — 36° = 108
DA = EC = 6cm ©]tt.

ODBCE 9] Ho|= w — 50(cm?) o2
=

AABC = ODBCE — AADB — ACEA
=50 — 12 — 12 = 26(cm?)

9. o3 1" AABCOA A I+ Aotk ZABC =
40°, /CAT=30°¥ o], £z 9] 27|15 Fstofet.




B ~
A T A e ol 5840 mhelnz

/B =2x /ZIBA =40°

/ZIBA = 20°

ZIBA + ZICB + /ZIAC = 90°°|B&2
Zx+20°430°=90°

s =40°
10. t}S 183} Zro] AABC 2] 94 0 9 YA 1 71 o
A o, ohg % 84 g AL

@® ZABO = ZBCO
@ AB=BC

® /BOC = 120°
@ /A =2/0CB

) £0BC + /BAC = 100°

S5 ~

AABC 9] &J4 O oF A 1 7F 42 o= 42

o] A4 HgolnR

/BAC = 60° o]t}

watbA /BOC = 2/A = 120° ©]1, AOBC &
o|SHAZIFEo|E R LOBC = 30° ot}

® ZOBC + ZBAC = 60° + 30° = 90°

11. 2894 AABCE £C = 90°9]1 AC = BC¢Q &

Ztol 54zt goltt BC = BE, ABLDE®]Y CD =
Scm ¥ o, AAED 9] ¥lo]E Fotoiet,
A
E
D
8cm
B " rC’
HE 5, 4
» E:
> ®E: 32cm

| Zol A go|BR /BAC = 45°
ojtt.

w2k AAED & 2| Ztol 5 Atz o|t,
AEDB = ACDB (RHS 3‘%

CD =ED°|2& ED
J3B22 AAEDE ‘?cltﬂ 8cm, =
o]-5¥ Azt oltt.

ulabA], Yol= % x 8 x 8 = 32 (cm?) o]t}




12. & I9o)A AABC = AAZHo|n, H 1 &
AABC 2] YAloltt A 1 & AUHA AB , AC
Bt 2|He] BC ¢ W= S 242D E & &
o, DE = ( )cm ©]t}. ¥l Zhof] &gk =5 29
2},

Bl 5, 4]
> =
> Heh: 3

S5 ‘
ZABI = ZIBD °©]i ZABI = /BID(".- AB//ID)
olmg /IBD = /BID ©]|t}.

= BD =1ID ©o|t}.

Ze wHog /ACI = ZICE ©]1 ZACI =
ZCIE (- AC//IE) ©]|2& ZICE = /CIE O]
tt.= IE = EC

m2hA (AIDE 9] E89] Zol)=1

D+
BD + DE + EC = BC = 9(cm) ©]1,
9
3

E+1IE =

AIDE = AAZFgo]|E2 DE = —cm = 3cm ©]

o,

13. o= 299 AABC 9|4 /B =35° , ZC = 65° ©]L,

0 97 1+ Zk2F AABC 9] 9413 A W, Lo
o 2712 atelet. (, eIk A2k
A

T

@ 10° @ 12° 3)15°
@ 18° ® 20°

B \

HOoetHCEeoloH,

i) /B = 35° °o]E& /AOC = 70°, ZOAC =
%(1800 —70°) = 55° .. ZOAC = 55°

i) ZA = 180° — (35° + 65°) = 80° °o|B=
ZIAC = % x 80° = 40°

Zx = ZOAC—/TIAC = 55°—40° = 15° -, Lz =
15°




W22 A2 ABC oA ZA 9] o] 540l

D &t 3}#}. 2/ABD = ZACD
o], AB=a, AC=0b 2 & uj, H CD 9] Zo]&
a, b & AHES Ao 2 Ltepfjo]at
A
B ) C
[B13d 5, AYs}]
> =
> ®E: a—b
A
Cl

B ) C

9lo] 2T} o] AC=AC A A O S 7oH
AACD € AAC'D oA

AC' =AC, ZC'AD = ZCAD, AD £ 350|B
=]

AACD = AAC'D (SAS 5)

- C'D=CD

T 2/ABD = ZACD ©]1

ZAC'D = ZABD + ZC'DB °o|2&2

/ABD = /C'DB

Z, AC'BD € o84z go|n2

=0 =Ch

. CD=a-5b

o)

15. the 226l 4 T AABC ] HiAlolth, /o 9] 2
Fotofel,

[H4 5, “dst]

>
> HE

S5 \
A 17F AABC O WA o, ZBIC = 90° + %4A
ojtt,

A 17 A HZe] o] 5249 wHo|Bg2 LACI =
ZICB = 24°0|t},

A7 ol W9 &2 180°°]E=E /BIC =
180° — 32° — 24° = 124°9]|t}.

/BIC = 90° + %AA, 124° =90° + %AA

o /A =68°




